

М.С. Горбачев посетил выставку новой сельскохозяйственной техники

«У стендов выставки и образцов новой техники шел откровенный и взыскательный разговор с конструкторами машин, учеными, руководителями предприятий, министерств и ведомств о неотложных потребностях села в эффективных машинах и механизмах, о том, как быстрее осуществить комплексную механизацию сельского хозяйства, имея в виду, что это – непременное условие выполнения Продовольственной программы.

Во встречах и беседах приняли участие Председатель Совета Министров РСФСР **В.И. Воротников**, секретари ЦК КПСС **Е.К. Лигачев, В.И. Долгих** и **В.П. Никонов**, Секретарь МГК КПСС **Б.Н. Ельцин**, первый заместитель Председателя Совета Министров СССР, Председатель Госагропрома СССР **В.С. Мураховский**.

Затем здесь состоялось совещание, на котором был обсужден ход реализации задач, вытекающих из решений XXVII съезда КПСС, апрельского (1985 года), июньского (1986 года) Пленумов ЦК в области усиления технической оснащенности агропромышленного комплекса страны.

На совещании заслушаны доклады министров СССР: тракторного и сельскохозяйственного машиностроения А.А. Ежевского и машиностроения для животноводства и кормопроизводства Л.И. Хитруна, а также сообщения министров СССР: черной металлургии С.В. Колпакова, станкостроительной и инструментальной промышленности Н.А. Паничева, министра химической промышленности Ю.А. Беспалова, вице-президента Академии наук СССР К.В. Фролова, председателя Госстандарта СССР Г.Д. Колмогорова, первого заместителя председателя Госплана СССР А.А. Реута.

В совещании приняли участие также заместители Председателя Совета Министров СССР Ю.П. Баталин, Л.А. Воронин, Ю.Д. Маслюков, И.С. Силаев, работники ЦК КПСС и Совета Министров СССР».

«Правда», 6 ноября 1986 г.